

SVIBANJ U CISOK-u BJELOVAR

U svibnju smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobno dolaskom u CISOK
- telefonom (043 639 255) ili
- e-mailom (cisok-bjelovar@hzz.hr)
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u.

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
DAN PROFESIONALNOG USMJERAVANJA	Projekt je namijenjen prvenstveno učenicima završnih razreda osnovnih škola, a održava se na županijskoj razini. Cilj je upoznati učenike s mogućnostima srednjoškolskog obrazovanja, potrebama tržišta rada i mogućnostima zapošljavanja u našoj županiji.	Svečana dvorana Hotela „Central“ Bjelovar Utorak, 7. svibnja od 10,00 do 14,00 sati
Kako je to biti srednjoškolac?	Učenci predstavnici srednjih škola kratkim izlaganjem učenicima 8.-ih razreda imaju priliku predstaviti svoju srednju školu. Isto tako, učenici osnovnih škola mogu pitati sve što ih zanima vezano uz upise, obrazovne smjerove, svakodnevni život škole, profesore i mnoga druga pitanja.	Velika dvorana Hotela „Central“ Bjelovar Utorak, 7. svibnja u 10,30 sati, u 11,30 sati, u 12,30 sati.

<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenicima 3.d, 3.c i 3.e razreda Turističko-ugostiteljska i prehrambene škole Bjelovar predstaviti će se usluge CISOK-a, saznat će koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada te mogućnosti nastavka školovanja.</p>	<p>Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola Bjelovar</p> <p>Srijeda, 8. svibnja u 9:40 sati</p>
<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenicima završnih trećih razreda Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar predstaviti će se usluge CISOK-a, saznat će koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada kao i mogućnosti nastavka školovanja.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>Srijeda, 8. svibnja u 13,00 sati</p>
<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenicima završnih razreda Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar predstaviti će se usluge CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada te mogućnosti nastavka školovanja.</p>	<p>Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar</p> <p>Četvrtak, 9. svibnja u 8,30 sati</p>

<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenicima završnih razreda Tehničke škole Bjelovar predstaviti će se usluge CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada te mogućnosti nastavka školovanja.</p>	<p>Tehnička škola Bjelovar</p> <p>Utorak, 14. svibnja Srijeda 15. svibnja Petak 17. svibnja na satovima razrednika</p>
<p>Kamo nakon osnovne škole?</p>	<p>Predavanje za roditelje učenika završnih razreda II. osnovne škole Bjelovar o upisima u srednju školu. Roditelji će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama BBŽ, donošenjem odluke o izboru zanimanja.</p>	<p>II. osnovna škola Bjelovar</p> <p>Srijeda, 22. svibnja u 18,00 sati</p>